



Откривено да су власници фирме "Баувелт" робу вриједну више од четири милиона марака тајно измјестили на друге локације. Уз помоћ службеника УИО БиХ сачињена лажна документација да је роба оштећена и уништена у поплавама, да би се избјегло плаћање ПДВ-а и дажбина



6
лица ухапшена

1,5
милиона КМ износ утајеног пореза и дажбина



6
локација претресено

4
милиона КМ вриједна измјештена роба



БИЗНИСМЕНИ И ЦАРИНИК УХАПШЕНИ У АКЦИЈИ "СЕЈЛОР" НА ПОДРУЧЈУ БАЊАЛУКЕ И МОСТАРА



"Баувелт" у Бањалуци у вријеме поплаве
ФОТО: В. СТОЈАКОВИЋ

Хапшења због лажирања штете од поплава

НАЗИВИ АКЦИЈА

Од оснивања полицијских агенција у БиХ спроведено је више стотина полицијских акција с циљем процесуирања особа које крше законе. Већина ових акција била је веома успјешна, а јавности су били веома занимљиви њихови називи. Велику пажњу су тако привукли називи "Сејлор" (морнар), потом "Рубикон" и "Алф" у којима су ухапшени дилери, те "Пинк" у којој су пали шверцери оружја. Ту је и једна од највећих полицијских акција "Лутка" у којој је ухапшено више десетина криминалаца. Међу најзанимљивијим називима су и "Шетач", "Знак", "Чак", "Палермо", "Диск", "Шилинг", "Казанова"...

поље о стању залиха, сировина и готових производа, тако да имају комплетно стање залиха прије него што су БиХ задесиле поплаве.

- То значи да је врло лако открити покушај да неки порески обвезник покуша да прикаже да су му у поплавама уништене залихе или сировине пуно веће вриједности од оних које је имао на стању - појаснили су у Управи.

Додали су да су издали налог и за контролу пословања компаније "АКС Тропик" из Бањалуке, која је заступник фирме "Баувелт".

- Послеје тога биће познате чињенице у вези са евентуалним покушајем утаје ПДВ-а на отпис залиха које су уништене у току поплава - рекли су у УИО и појаснили да у конкретном случају постоји сумња да је "АКС Тропик" пријавио да су му уништене све залихе.

ПИШЕ: ГОРАН ОБРАДОВИЋ
gorano@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - Шест особа, међу којима су познати бањалучки бизнисмени и инспектор Управе за индиректно опорезивање (УИО) БиХ, ухапшени су у полицијској акцији "Сејлор" изведеној на подручју Бањалуке и Мостара.

Ухапшени су осумњичени да су искористили ситуацију изазвану поплавама и лажирањем документације за компанију "Баувелт" утајили око 1,5 милиона марака.

Према незваничним информацијама, ухапшени су генерални директор компаније "Сектор секјурити" Бањалука Драган Талић, инспектор Сектора за порезе у УИО Иван Петоњић, сарадник у фирми "Баувелт" у Бањалуци Милош Милутиновић, бањалучки бизнисмен Жељко Бекић, књиговођа у предузећу "Баувелт" у Мостару Домагој Марић и Бранкица Мартић, која је запослена у "Баувелту" у Бањалуци.

Извор близак истрази испричао је да су припадници Државне агенције за истраге и заштити (СИПА) који су обавили хапшења јуче и у недељу увече, планирали да слободу лише и генералног директора "Баувелта" Томислава Леку, али га нису пронашли, јер се он наводно налази у Загребу.

Тужилаштво БиХ саопштило је да је откривено да су власници фирме "Баувелт" измјестили велику количину робе намијењене за продају, те да су направили лажну документацију да је роба била у складштима и да је уништена у катастрофалним по-

плавама које су у мају захватиле БиХ.

- Роба вриједна више од четири милиона марака тајно је измјештена на друге локације да би је продали и уновчили. Уз помоћ службеника УИО БиХ сачињена је лажна документација да је роба оштећена и уништена у поплавама да би се избјегло плаћање ПДВ-а и дажбина на наведену робу у износу од око 1,5 милиона марака - рекли су у Тужилаштву.

Роба је измјештена из објеката "Баувелта" у Бањалуци и Мостару. Истрагом је утврђено и да су осумњичени намјеравали да затворе по-

словне објекте и искористе природну катастрофу да би зарадили.

Сви ухапшени одведени су у просторије СИПА у Бањалуци, где је над њима обављена криминалистичка обрада, након чега ће се, сходно упутствима надлежног тужиоца, одлучити о њиховом даљем статусу.

У оквиру акције "Сејлор" претресени су објекти на шест локација с циљем проналажења и привременог одузимања предмета који могу послужити као доказ у даљем поступку. Припадници СИПА јуче ујутро били су у бањалучкој Канцеларији за

процјену штете настале у поплавама одакле су изузели документацију у вези са фирмом "Баувелт".

Талићева улога у овој превари нема везе са послом који обавља у "Сектору", већ је он према незваничним информацијама наводно искористио своје везе у УИО да би помогао осталим ухапшенима. Талић, Милутиновић и Бекић су заједно ухапшени у једном стану у Бањалуци гдје су у недељу увече гледали утакмицу Свјетског првенства између Холандије и Мексика. Осумњичени су за кривична дјела организовани криминал, пореску утају или

превару, злоупотребу положаја или овлашћења и противзаконито посредовање.

МЕЂУ УХАПШЕНИМА И ИНСПЕКТОР УИО

Извор "Гласа" рекао је да је превара откривена када су уочене нелогичности између пријаве о стању залиха прије и послеје поплава.

- "Баувелт" је 10. маја ове године доставио редовну пријаву о стању у складушту. Међутим, они су на пријави опшети коју су поднијели послеје поплава које су почеле 15. маја навели да је штета шест до седам пута већа од стварног стања. Долатним провјерама утврђено је да они у међувремену нису увидели никаву робу - рекао је наш извор.

У УИО БиХ рекли су да је од априла уведен додатак уз ПДВ пријаву у који обвезници морају да попуне и



Драган Талић

"СЕКТОР СЕКЈУРИТИ"

Председник Управе и власник компаније "Сектор секјурити" Словиша Крунић рекао је да су донијели одлуку да суспендују Драгана Талића, док траје истрага против њега.

Талић починио нелегалне радње користећи позиције и ресурсе наше компаније. Поштујемо и подржавамо рад надлежних органа и стојимо на располагању за било какав вид помоћи у истрази која је току - истакао је Крунић.

- Не постоји ниједан доказ да